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MPI.AOODRSI.REG.UFF. 11884       USC

                                                    6/07/2012
Ufficio V

                                                                                    Ai 

Dirigenti Scolastici delle istituzioni 
                                                                                        scolastiche della Sicilia 
                                                                    Ai 
Dirigenti degli Uffici scolastici territoriali della Sicilia

Oggetto: Consiglio d’Europa: Programma “Pestalozzi” di Formazione Continua. 


    Scadenza 30 luglio 
    
Con la nota 8719 del 25-5-2012 la Direzione Generale Affari Internazionali ha diramato le condizioni di partecipazione al programma di formazione continua “Pestalozzi”, volto alla partecipazione a brevi corsi di aggiornamento organizzati dagli Stati membri del Consiglio d’Europa, la cui durata va generalmente dai 3 ai 5 giorni. 

Destinatari dell’iniziativa sono Dirigenti e Docenti della scuola, con contratto a tempo indeterminato, che svolgano a scuola l’effettivo servizio proprio della relativa qualifica. 
 
Ove taluni candidati abbiano una sede di servizio diversa da quella di titolarità, la  Direzione Regionale competente per la selezione sarà quella relativa alla sede di servizio del partecipante.

     
Le spese di viaggio, che saranno anticipate dal corsista,, sono a carico del Consiglio d’Europa o del Paese  ospitante e verranno rimborsate secondo le modalità previste.

Gli interessati dovranno  far pervenire  entro il   30 luglio  all’indirizzo innovascuolasicilia@istruzione.it e per fax, al numero 091/518136 all’attenzione della Dott.ssa Magliokeen, referente regionale per le Lingue,  una domanda secondo il modello allegato , corredata da un curriculum steso secondo il modello EUROPASS . La domanda presentata dal personale docente dovrà essere debitamente vistata dal Dirigente Scolastico dell’Istituzione scolastica di servizio. 

Alla domanda va allegata una certificazione ufficiale comprovante una buona conoscenza attiva e recettiva della lingua, o delle lingue che si dichiara di conoscere, rilasciata da istituzioni abilitate alla certificazione linguistica, con la specifica indicazione del livello di competenza posseduto dal candidato. I candidati laureati in lingue e letterature straniere sono esonerati dall’allegare la predetta certificazione. 

La lingua di lavoro utilizzata durante i seminari sarà quella del paese ospitante, oppure l’inglese, secondo quanto stabilito dal paese ospitante medesimo. E’ indispensabile una buona conoscenza attiva e ricettiva della lingua di lavoro, che consenta ai corsisti di apportare il loro contributo di idee e di esperienze ai lavori del seminario. 


L’elenco degli stage disponibili sarà in seguito pubblicato sul sito web del Consiglio  d’Europa all’indirizzo http:/www.coe.int/ pestalozzi oppure  http:/www.coe.int/formation.

L’Ufficio scolastico Regionale, con apposita commissione, procederà  alla selezione dei candidati, sino ad un massimo di cinque, tenendo conto delle esperienze dichiarate, del livello di competenze linguistiche e  delle lingue conosciute dal candidato, e le trasmetterà all’amministrazione centrale per la successiva selezione nazionale.


F.to IL DIRIGENTE
Luca Girardi 
Allegati: 
Nota MIUR-DGAI /8719

Modello domanda 

Modello Curriculum EUROPASS
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
D.S. MARIA PIA MAGLIOKEEN

REFERENTE REGIONALE PER LE LINGUE

TEL 0916909255

FAX 091518136

e-mail:innovascuolasicilia@istruzione.it
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Via Fattori, 60 - 90146 Palermo - Tel. 091/6909111 - Fax n. 091/518136
http://www.usr.sicilia.it           pec drsi@postacert.istruzione.it         
e-mail direzione-sicilia@istruzione.it
orario di ricevimento: dal lunedi al venerdi dalle h. 11.00 alle h.13.00
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